

### **Návrh na schválení vkladného prohlášení**

Slavný c.k. okresní soude!

Kašpar Kutý dne 20. května 1898 zemřelý výměník z Laškovského Dvorka jest až po dnes knihovním majetníkem svobodných pozemků p.č. 1232, 1233, 1241, 1242, 1260, 1261, 1284 a 1285 v Laškově poz. kn. téže obce vlož. č. 370.

Ještě při svém živobytí prodal on pozemky tyto Františku Hrazdilovi za kupní cenu 170 zl a byla tato kupní cena do jeho pozůstalosti A 367/98 do stavu mění postavená. Tyto okolnosti dokážou pozůstalostní spisy po něm a i tak jeho poslední vůle k této pozůstalosti přiložená.

Jelikož Kašpar Kutý žádných zákonných ani testamentních dědičů neponechal, jest k účelu provedení knihovního pořádku vkladem těchto pozemků potřeba ustanovení opatrovníka k činu a byl jsem já níže psaný František Henek radní v Laškovském Dvorku požádán, abych úřad tento na sebe vzal. Já jsem k tomu volný byl, poněvadž všechny poměry zemřelého Kašpara Kutého znal a jelikož jsem také při uzavření jeho poslední vůle přítomen byl.

Já jsem tedy přiložené prohlášení A ve jméně zemř. Kašpara Kutého vystavil co jeho opatrovník ad actum a potvrzují ještě jednou pravost všech o něm uvedených okolností, a kladu společně se spolupodepsaným kupitelem oddanou prosbu.

Slavný c.k. okresní soude račiž:

- 1) níže psaného Františka Henka radního v Laškovském Dvorku za opatrovníka ad actum zemřelého Kašpara Kutého potahmo jeho pozůstalosti ustanoviti
- 2) přiložené prohlášení a vkladem zemřelého Kašpara Kutého pozůstalost soudně schváliti a nám pak listinu tuto nám k rukám Dr Emanuela Lísky c.k. notářského náměstka v Konici doručiti dáti.

V Konici, dne 6. ledna 1904

František Henek      František Hrazdil

František Hrazdil společně s Františkem Henkem vesměs z Laškovského Dvorka, oba k rukám Dr Em. Lísky c.k. notářského náměstka v Konici za pozůstalostenské schválení přiloženého vkladného prohlášení ohledem 20. května 1890 v Laškovském Dvorku zemřelém výměníku Kašparu Kutém.

Doložte listinu "Schvaluje se ohledně Kašpara Kutého, dne 20. května 1898 v Laškovském Dvorku zemřelého pozůstalostensky".

V Konici, 9.1. 1904

Žurek